

Tyrolsko nabízí letní aktivity pro každého

Dávno neplatí, že [Rakousko](#) je pro turisty pouze zimní destinací. Potvrzují to i klienti Relloxu, kteří si kupují [nemovitosti v rakouských Alpách](#) a pronajímají je hojně i v průběhu letní sezóny.

To ostatně potvrzují i „tvrdá data“. [Statistiky z loňské letní sezony](#) ukázaly nárůst počtu turistů i přenocování. Přispět k [rostoucímu zájmu investorů o alpské nemovitosti](#) může i plánované [snížení sazby DPH v oblasti cestovního ruchu](#).

Rakušané investují nemalé prostředky pro vytvoření skvělého zázemí pro sportovce, rodiny s dětmi i pro ty, kteří si prostě chtějí jen odpočinout obklopeni úžasnou alpskou přírodou.

Co všechno na vás v létě čeká? Vybrali jsme pro vás pár tipů, co byste neměli minout, pokud se vydáte od oblasti Tyrolska.

Tyrolsko se pyšní 24 000 km značených turistických tras, 5 600 km značených cyklistických tras všech náročností, 230 km singletrackových tratí, množstvím přírodních jezer a úchvatných hor. Ti, kteří spíše vyhledávají kulturní místa, budou okouzleni Innsbruckem, hlavním městem Alp.

Rodinná dovolená ve Wildschönau

Oblast Wildschönau je se svými 300 km turistických tras, desítek horských hat, venkovních bazénů a cyklistických tras ideálním místem pro aktivní rodinnou dovolenou. Pokud využijete slevovou kartu Wildschönau Family Card, můžete zdarma využívat tři lanovky, venkovní bazén, tenisové kurty a další aktivity.

Navštivte nádherný Kundl Gorge v Niederau, odkud si můžete užít nespočet pěších výletů vhodných pro rodiny s dětmi. Vyzkoušejte bláznivé golfové hřiště

u hotelu Sonnschein, jízdu na koni u hotelu Wastlhof, nebo se jděte podívat na elegantní jeleny v parku Foisching.

Vydejte se do Oberau na veletrh řemesel, kde si mohou děti každý čtvrtek vytvořit vlastní medové svíčky, nebo vlastnoručně upéct chleba. Poté, co si osvojíte nové dovednosti, se můžete vykoupat ve venkovním bazénu v Oberau, kde najdete i obří tobogán, zábavní bazén s nafukovacím krokodýlem, brouzdaliště s obřím růžovým slonem a hřiště s pískovištěm a trampolínou. Kartu Wildschönau Family Card dostanete při ubytování v oblasti Wildschönau.

Více informací najdete [zde](#).



Pro milovníky horské cyklistiky - Tiroler Zugspitz Arena

Vášniví nadšenci horské cyklistiky mohou poměřit své síly s mnoha kilometry

náročných tras. Celkem jich zde můžete projet až 4 330 km. Pokořte vysokohorské vrcholy a potom si zaslouženě užívejte dlouhé sjezdy.

Mezi freeridery je velmi oblíbená vesnička Lermoos s bohatým zázemím. Vyzkoušejte i trasu Forest Two se sjezdem plným překážek dlouhým 3,3 km a s převýšením 392 metrů.

Případně se vydejte na třídní Zugspitz Loop Tour s 200 kilometrovou trasou s převýšením více než 5000 metrů. Šestidenní lístek na lanovky stojí 60 EUR pro dospělé a 20 EUR pro děti (6 - 15 let).

Více informací najdete [zde](#).

[caption id="attachment_2284" align="alignnone" width="700"] Cyklistika v



yT
r
o
l
s
k
u
/
c
a
p
t
i
o
n
]

Turisté mohou prozkoumat proslulý Eagle Walk

Eagle Walk je 413 kilometrů dlouhá turistická stezka, která se rozprostírá přes celé Tyrolsko od východu k západu. Trasa je rozdělená do 33 etap a na své si tu přijdou turisté všech úrovní.

Je zde k mání vše od pohodových procházek nádhernou přírodou až po náročné výlety pro zdatné sportovce. Ty nejhezčí výhledy zažijete v úseku mezi 22 a 24 etapou od Memminger Hut až po St. Christoph am Arlberg. Tyto tři etapy jsou dlouhé 37 km, trvají 3 -4 dny a klikatí se po náročných cestách s možností přenocování v útulných horkých chatách.

Cestou se zastavte v Ulmer Hut, která je naprosto ideálním místem pro odpolední pauzu a pokračujte dolů do St. Christoph am Arlberg. Ceny za horské chaty jsou na vyžádání, ale většina nabízí večeři i snídani.

Další informace najdete [zde](#).



]

Innsbruck

Innsbruck, hlavní město Alp, nabízí úžasnou kombinaci alpských, městských a imperiálních prvků. Mladé a živé město je domovem 130 000 obyvatel a 30 000 studentů. Fascinující historické centrum města s nejznámější památkou Goldenes Dachl (Zlatá stříška), je protkané muzei a kostely vedle moderních ulic obchodů, kaváren a barů.

Zajímavostí je lanovka Nordkettenbahn navržená brilantní architektkou Zahou Hadidovou, která vás za pouhých 20 minut vyveze z centra Innsbrucku na úžasnou vyhlídku 300 metrů nad městem, odkud máte metropoli Alp jako na dlani.

Kromě stylových butiků uznávaných návrhářů navštivte také Swarovski Kristallwelten, skokanský můstek Bergisel a velkolepý císařský palác Hofburg. Pro dokonalé zakončení výletu nezapomeňte navštívit Café Sacher a ochutnat typický stejnojmenný dort.

Více informací najdete [zde](#).

[caption id="attachment_2286" align="alignnone" width="650"] Sacherův



[b
/
c
a
p
t
i
o
n
]

Ledovec Hintertux

Méně než 90 minut od [letiště v Innsbrucku](#) leží jediný celoroční lyžařský resort v Rakousku, kde si lyžařští nadšenci mohou užívat skvělých sněhových podmínek ve výšce až 3 250 metrů - [Hintertux](#). Připraveno je pro ně v létě 18 km sjezdovek. V provozu zůstává přibližně 10 lanovek. Sjezdovky jsou vhodné pro všechny typy lyžařů. Po skvělém lyžařském dni nezapomeňte při

návratu do centra Hintertuxu dopřát zasloužený džbánek orosného Weissbier.

Více informací najdete [zde](#).

[caption id="attachment_2287" align="alignnone" width="650"]



ch
t
i
o
n
]

Foto: Billion Photos, Nullplus, mRGB, Westend61, Yulia_B / Shutterstock

Mapa

